

## **Горномарийская межрайонная прокуратура поддержала ходатайство органов следствия о заключении под стражу жителя г. Екатеринбурга**

Горномарийской межрайонной прокуратурой поддержано ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 40-летнего жителя г. Екатеринбурга, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, мужчина, 13.12.2023, находясь в одном из местных магазинов «Пятерочка», совершил кражу товарно-материальных ценностей на общую сумму 8027 рублей 99 копеек. При этом, после совершения первого преступления, он, находясь под подпиской о невыезде и надлежащем поведении, 15.01.2024 совершил кражу имущества стоимостью 57 500 рублей из подвального помещения ООО «Жилуправление». Оба преступления совершены 40-летним мужчиной, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя.

При наличии достаточных оснований полагать, что обвиняемый, находясь на свободе, может продолжить заниматься преступной деятельностью, а также под тяжестью предъявленного обвинения может скрыться от следствия и суда, суд, с учетом мнения прокурора, удовлетворил ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены межрайонной прокуратурой на контроль.

Старший помощник  
межрайонного прокурора

юрист 2 класса  
Ларькова

О.А.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции  
Кибардин

В.Н.